



让梦想在基层绽放 柯城区举行选调生座谈会

本报讯（记者 赖小兰）4月13日晚，我区举行选调生座谈会，48名省、市、区三级选调生参加座谈，并在会上交流经验、分享感悟。区委书记朱素芳出席并讲话，区委常委、组织部长李纯浩主持会议。

“来了这里，我就是柯城的孩子，柯城就是我的第二故乡。”“将为群众精准服务、排忧解难扛在肩上、放在心间，将群众路线延伸至基层‘最后一公里’，当好乡村振兴的排头兵，这是我理解的选调生该有的责任和使命。”“今后我要积极保护和传承西安高腔、严子陵文化，发挥航埠地处沿江诗画风光带重要节点的区位优势，将樟树湾的优美景色以最好状态呈现给大家。”……座谈会上，选调生代表们结合工作实际及柯城今后的发展方向，围绕学习贯彻十九届五中全会精神和“十四五”规划，积极谈思路、讲

举措，踊跃建真言、献良策。“非常感谢柯城区委区政府对我们选调生的关心关爱和细心培养，这次选调生座谈会为我们提供了一个宝贵的平台，让我们可以深入交流学习、相互促进提升。”来自省经信厅的挂职干部陈夏彬去年9月到航埠镇严村村挂职任村书记助理，他表示，这半年多的基层历程，让他不仅收获了成长感悟，也感受到了柯城铁军的绝对忠诚和实干担当，有了一份放不下、斩不断、割不了的柯城情结。

“今天的座谈会，让我感受到蓬勃的朝气和满满的正能量，也看到了我们国家的未来与希望。”朱素芳对选调生各项表现给予肯定，并结合自身学习工作经历，分享人生感悟和工作体会。她勉励大家要把握时代机遇，不畏艰苦、主动作为，在柯城这片火热的土地上

挥洒青春、展示风采，在实践中锤炼中越飞越稳、越走越扎实。

朱素芳说，要放得下优越感，正确对待选调生这个新的身份符号，将优越感转化为自信心，更好地激发干事创业热情，以更多努力成就更高人生目标。要耐得住寂寞，保持坚定信念，以清醒的头脑和健康的心态、非凡的定力应对成长道路上的各类考验。要吞得下委屈，更加注重自身成长历程，在磨砺中放大格局，在躬身实干中增长才能。要吃得苦头，扛起岗位责任和担当，发扬吃苦耐劳精神，在基层锻炼中不断积淀更多能量。要融得进百姓，秉持为民情怀，多与群众交流交心，把为民服务作为工作的出发点和落脚点，用老百姓满意不满意作为衡量工作的标准，多为群众办实事好事。

清单式交办 销号式管理 全力推进重点项目建设

蒋国强督导重点项目工作

本报讯（记者 金超）4月12日、13日，区委副书记、区长蒋国强带队督导重点项目建设，现场协调解决项目推进中的难点、堵点问题。他强调，要集中精力、加大力度，坚持问题导向，清单式交办、销号式管理，全力提速重点项目建设，千方百计确保重点项目早开工快建设。区领导柴志强、齐富军参加。

蒋国强一行先后来到万洋小微园、三问家居智造、九龙生态陵园等一批招商引资项目现场，与项目业主、属地乡镇和责任部门交流，详细了解项目规划、施工进度、工期安排及项目建设遇到的问题，要求涉及部门（单位）全力做好服务保障，齐心协力推进。

在航埠敬老院项目、区第二人民医院、公共卫生服务中心、社会福利院、寺桥水库安置点等政府投资项目现场，蒋

国强详细查看项目地块现状，针对当前项目政策处理还没有完全到位等问题，直接交办属地乡镇，明确完成时限，确保项目建设有力有序推进。

蒋国强强调，重点项目建设是柯城经济社会发展的重要支撑，事关经济高质量发展，事关人民群众民生福祉。各乡镇（街道）、部门（单位）要全力以赴赶进度、抓质量、保安全，始终保持重点项目提速提质提效态势，确保按时序进度完成投资建设任务。要切实增强服务意识，多深入项目建设现场，及时为施工方和企业排忧解难，力促项目建设加快推进。要加强指导，已开工项目，要强化要素保障，抢工期、赶进度，争取早建成、早投产、早见效；未开工项目，要定时间、定目标、定责任，做好前期工作，积极为项目早日开工建设创造条件。

我和妈妈一起绣党旗



日前，柯城区航埠镇中心小学一年级的的小朋友和妈妈一起，用灵巧的双手一针一线绣出鲜艳的党旗，以此庆祝中国共产党成立100周年。（吴铁鸣 陈林林 摄）

“种稻谷”引来“种产业”

九华全面铺开抛荒治理“上铺模式”

本报讯（记者 陈蓉蓉 通讯员 姜志璐 郑时华）“参加了今天的户主大会，我对村两委更有信心了，相信在打造国家运动休闲旅游度假区的东风之下，农旅融合肯定大有可为。”4月12日下午，衢州金色假日旅游有限责任公司总经理张龙专程来到九华乡上铺村文化礼堂，与上铺村经济合作社签署农事体验文旅项目框架合作协议。现场，以“治抛荒 变美田 共收益 你来议”为主题的首届户主大会给他留下了深刻印象。

2020年，上铺村变“荒地”为“宝地”，在全面梳理村庄闲置田地的基础上，创新性地提出“村集体统一管理 农户五五分”的“上铺模式”，把农户手里的荒地“借过来”，由村股份经济合作社进行代管、代种、代

收，全部种植水稻，村集体兜底，收获的水稻由集体和农户五五分，让“沉睡的良田”重新活过来，助力集体和农户共同增收。

大胆的尝试赢得了民心、赢得了口碑。第一批95亩良田结出了信任的果实：该地块去年共种植两季水稻，总产量达八万多斤，57户农户共分得粮食四万余斤，村集体经济增收四万多元。“很后悔去年没参加，今年无论如何一定要加入，不但可以赚钱，自己种的粮食吃着也放心！”村民蒋丽群现场就和村集体签订了协议，把自己1亩多田地交由村集体统一种植。

接下来，九华乡将在全乡范围内推广“上铺模式”。2021年，上彭川村、谷口村、上铺村、

上清村、下坦村、上宅村、新宅村等7个村，预计约有1100亩抛荒地，将集体“变身”为美田，预计收益可达160余万元。未来的上铺村，也将围绕“稻田+”主题，把“种稻谷”转变为“种产业”，持续开发农耕体验产品，挖掘农耕文化，导入研学、亲子游、民宿、餐饮等业态，实现农文旅产业融合发展。

“村两委的创新干事、特殊的户主大会，都让我很受触动。”九华乡其他22个行政村“一肩挑”也参与了现场观摩，新宅村党支部书记郑洪良告诉记者，“今年新宅村被列入了后进村整固提升，这更加需要我们村两委抓住发展机遇，依托飞鸿神网谷、大荫山丛林穿越等项目，走出实实在在的旅游发展路子。”

柯城道路安全隐患整改 初见成效

本报讯（记者 徐京 通讯员 朱红刚）“这个路口整改后，我们过马路安全多了。”近日，石华线莫家路口的交通信号灯接网运行，沿线的航埠镇莫家村村民开心不已。

据悉，石华线公路全线多为平坦直线型道路，过往车辆存在高速甚至超速行驶现象，同时公路沿线村庄开口较多，安全隐患大。去年以来，石华线沿线路口已发生多起交通事故。

“交叉路口成了交通秩序混乱和交通事故多发的节点，需要借助‘外力’尽快恢复交通正常运行，采用信号灯控制是方法之一。”区交通运输局工作人员介绍，他们在石华线莫家路口等4处交叉口安装并接网运行交通信号灯，交通指挥中心可根据实时车流远程控制，适当调控红绿灯时间。

整改中，一些交通安全隐患点还用上了“黑科技”——智慧过街系统。该系统采用“物联网+智能传感器”技术，以太阳能为电源，通过红外对

射实时检测车辆、行人来往情况。当行人过马路时，人行横道指示牌、埋地式无线道钉等交通安全设施发光闪烁，提醒驾驶员减速慢行，注意前方行人过街。同时，醒目的红色涂装人行道和“路口危险，请注意来往车辆”语音播报，提醒行人注意道路情况。待行人安全通过斑马线后，道路灯会自动熄灭。

自2月18日我区开展道路交通安全整治以来，全区交通安全状况明显好转，大整治行动取得了初步成效。截至目前，区交通运输局共排查乡镇（街道）县级以上道路隐患422处，已整改143处；乡镇（街道）排查县级以上以下道路隐患512处，已整改112处。石华线目前已基本完成4处信号灯接网运行、2700只分道体安装、限速标志调整、红色提醒标线施划等工程。下一步，全区各级各部门将联合开展隐患排查及治理等工作，进一步净化道路环境，保障群众出行安全。

交通安全整治大会战

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善